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Op schadelijke stoffen geteste, watergedragen 
voorstrijk voor binnen  

 

  

 
 

Kenmerk 

Toepassing • binnen  

• op minerale en organische ondergronden voor daarop volgende organische en  
   minerale sierpleisters  
 

Eigenschappen • hechting bevorderend  

• zuigkrachtregulerend  

• diffusie open  

• oplosmiddel- en weekmakervrij  

• emissiearm  

• TÜV SÜD – test op voor de gezondheid van belang zijnde bestanddelen en  
   emissies, regelmatige product- en procesbewaking, controle van de gebruikte  
   stoffen (www.tuvsud.com/schadstoffpruefung-bauprodukte)  

• vrij van fogging-actieve substanties  
 

Optiek • mat volgens EN 13300  
 

Technische gegevens 

 Criterium 
Norm/ 
testvoorschrift 

Waarde/ 
Eenheid 

Opmerkingen 

 Dichtheid EN ISO 2811 1,4 - 1,6 g/cm³  

 Korrelgrootte  500 µm  

 Bij de opgave van de specificaties betreft het gemiddelde waarden resp. ca.-
waarden. Vanwege het gebruik van natuurlijke grondstoffen in onze producten 
kunnen de opgegeven waarden per levering iets afwijken, zonder dat de 
geschiktheid van het product wordt beïnvloed. 

Ondergrond 

Eisen De ondergrond moet vast, droog, schoon, draagkrachtig en vrij zijn van sinterhuid, 
uitbloedingen en onthechtende substanties. Vochtige of niet geheel gebonden 
ondergronden kunnen leiden tot beschadigingen zoals bv. blaasvorming, of 
scheuren in de volgende lagen. Het product niet op vochtige of vervuilde 
ondergronden gebruiken.  

Voorbereidingen Oude ondergronden:  
Losse verfdelen en niet draagkrachtige oude lagen en afwerkingen verwijderen. 
De ondergrond mechanisch of met geschikte afbijtmiddelen reinigen.  
 
Pleister van de mortelgroepen PG II en III:  
Vaste, normaal zuigende ondergronden: direct afwerken.  
Grof poreuze, zandende en sterk zuigende ondergronden: met StoPrim Plex of 
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StoPrim Sol GT gronderen.  
 
Gips- en gebruiksklare pleisters van de mortelgroepen PG IV (behalve IV d) en V: 
met StoPrim Plex of StoPrim Sol GT gronderen.  
 
Gipskartonplaten:  
Het gipskartonoppervlak en de geschuurde filler met StoPrim Plex of  
StoPrim Sol GT gronderen.  
 
Wanneer vergelingen zichtbaar zijn, dan bijkomend met StoPrep Isol gronderen. 
StoPrep Isol heeft een isolerende werking. Gipskartonoppervlakken die langere tijd 
aan licht waren blootgesteld, kunnen zichzelf en ook de latere afwerking 
verkleuren. Advies: testvlak op meerdere platen aanbrengen, inclusief de 
bepleisterde platen.  
 
Beton:  
Verontreinigingen door bekistingsolie, vet en was verwijderen. Beschadigde 
plaatsen met StoLevell In Z vullen en egaliseren. Gronderen met StoPrim Plex of 
StoPrim Sol GT.  
 
Cellenbeton:  
Gronderen met StoPrim Plex of StoPrim Sol GT. Het oppervlak met een plakspaan 
egaliseren.  
 
Zichtbaar baksteenmetselwerk:  
Gronderen met StoPrim Plex of StoPrim Sol GT.  
 
Hout-, houtvezel-, spaan- en multiplexplaten:  
Gewaxte platen voorbereiden.  
Gronderen met StoPrim Plex, StoPrim Sol GT of StoAqua Allgrund.  
 
Draagkrachtige afwerkingen:  
Matte, zwak zuigende lagen: het oppervlak onmiddellijk bewerken.  
Glanzende oppervlakken en laklagen: het oppervlak opruwen en een tussenlaag 
met StoPrim Color aanbrengen.  
Sterk zuigende oude dispersieverflagen: met StoPrim Plex of StoPrim Sol GT 
gronderen.  
 
Oude kalk- en minerale verflagen en -afwerkingen:  
Mechanisch verwijderen en de oppervlakken afstoffen. Gronderen met  
StoPrim Plex of StoPrim Sol GT.  
 
Lijmverf:  
Grondig afwassen en overeenkomstig de ondergrond voorbereiden of afwerken.  
 
 
Niet-hechtend behang:  
Helemaal verwijderen. Lijm en verontreinigingen afwassen. Gaten met  
StoLevell In Fill vullen, egaliseren en verder behandelen.  
 
Beschimmelde oppervlakken:  
De vlakken met schimmelreiniger voorbehandelen. Grondig naspoelen met water. 
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Neem bij de schimmelsanering de betreffende nationale aanbevelingen en 
richtlijnen in acht.  
 
Oppervlakken met nicotine-, water-, roet- of vetvlekken:  
Vetoplossend huishoudelijk reinigingsmiddel in het water doen en daarmee de 
oppervlakken afwassen. Laten drogen. Aansluitend het oppervlak afborstelen. Het 
oppervlak een tot twee keer met StoPrep Isol gronderen. StoPrep Isol heeft een 
isolerende werking. 
 
Acrylaatkitten hebben een hoge elasticiteit. Wanneer acrylaatkitten worden 
overwerkt, kunnen scheuren en verkleuringen in de verflaag ontstaan. 
Hechtingstests voor het gekozen acrylaatkitten uitvoeren.  
 
De genoemde laagopbouw en -voorstellen ontslaan de verwerker niet van een 
eigen verantwoordelijke ondergrondcontrole en -beoordeling.  
 

Verwerking 

Verwerkingstemperatuur Minimale ondergrond- en luchttemperatuur: +5°C 
Maximale ondergrond- en luchttemperatuur: +30 °C 

Materiaalbereiding Het product is gebruiksklaar. Het product afhankelijk van de ondergrond met max. 
10% water verdunnen. Het product voor de verwerking goed mengen.  

Verbruik Toepassingssoort  Ca. verbruik 

 per verflaag  0,2 - 0,3 kg/m² 

 Het materiaalverbruik is onder andere afhankelijk van de verwerking, ondergrond 
en consistentie. De opgegeven verbruikswaarden kunnen alleen worden gebruikt 
ter oriëntatie. Exacte verbruikswaarden moeten eventueel op het object worden 
bepaald. 

Laagopbouw Grondering:  
Afhankelijk van de soort en toestand van de ondergrond.  
 
Tussenlaag:  
StoPrep In (kleur op de kleur van de eindafwerking aanpassen).  
 
Eindafwerking:  
Organische en minerale afwerkpleisters of decoratieve afwerkingen. 

Applicatie Kwasten, rollen 

Drogen, uitharden, 
bewerkingstijd 

Het product droogt fysisch, doordat het water verdampt. Hoge luchtvochtigheid 
en/of lage temperatuur vertragen de droogtijd. Verdere systeemopbouw na 
voldoende droging. Altijd objectafhankelijk controleren of de ondergrond voldoende 
gedroogd is.   
 
Bij +20 °C lucht- en ondergrondtemperatuur en 65 % relatieve luchtvochtigheid: 
overwerkbaar na ca. 12 uur. 



 
 

Technisch informatieblad 

 

StoPrep In  
 

 

  

Rev.nr.: 1 / NL / Sto nv/sa. / 26.10.2022 / PROD0853 / StoPrep In 4/5 

 

 

Reiniging van de 
gereedschappen 

Direct na toepassing met water reinigen. 

Instructies, aanbevelingen, 
speciaal, overige 

Het product is enkel voor ondergronden met waterindringklasse W0-I (geringe 
wateropname) geschikt.  

Leveren 

Kleur Wit, beperkt in te kleuren volgens het StoColor System  

Verpakking Emmer  

Opslag 

Opslagcondities In gesloten verpakking en vorstvrij opslaan. 

Opslagtermijn Beste kwaliteit in originele verpakking tot ... (zie verpakking). 

Certificaten/toelatingen 

TÜV SÜD – Certificate/eco-
label no. TM-07/220808-5 

StoPrep In (emissiearm, op schadelijke stoffen getest en 
productie bewaakt). Waardering van het emissiegedrag 

 

Markering 

Productgroep Voorstrijk 

Samenstelling Conform VdL-richtlijn bouwafwerkmiddelen: polymeerdispersie, titaandioxide, 
minerale vulstoffen, silikatische vulstof, water, verdikker, dispersiemiddel, 
vernettingsmiddel, pH regulatoren, opslagbeschermmiddel op basis van BIT/ZPT 

Veiligheid 
 
 
 
EUH210 
 
EUH208 
 
 
 
 
EUH211 

Lees zorgvuldig het veiligheidsblad! 
Veiligheidsvoorschriften hebben betrekking op het gebruiksklare, onverwerkte 
product. 
 
Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar. 
 
Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on, 5-chloor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on. Kan 
een allergische reactie veroorzaken. 
Het gaat om conserveringsmiddelen. 
Aanraking met de ogen en huid vermijden. 
 
Let op! Bij verneveling kunnen gevaarlijke inhaleerbare druppels worden 
gevormd. Spuitnevel niet inademen. 

Bijzondere instructies 

De informatie resp. gegevens in dit technisch informatieblad zijn bedoeld voor het 
waarborgen van de gewenste toepassing resp. de gewenste 
toepassingsgeschiktheid en zijn gebaseerd op onze kennis en ervaring. 
Desondanks moet de gebruiker echter zelf de geschiktheid en het gebruik 
controleren. 
 
Toepassingen die niet duidelijk in dit technisch informatieblad worden genoemd, 
mogen pas na overleg met ons worden uitgevoerd. Zonder vrijgave is dit op eigen 



 
 

Technisch informatieblad 

 

StoPrep In  
 

 

  

Rev.nr.: 1 / NL / Sto nv/sa. / 26.10.2022 / PROD0853 / StoPrep In 5/5 

 

 

risico. Dit geldt met name voor combinaties met andere producten. 
 
Met het verschijnen van een nieuw technisch informatieblad verliezen alle 
voorgaande technische informatiebladen hun geldigheid. De meest actuele uitgave 
kan altijd vanaf het internet worden gedownload. 

  

Sto nv/sa 
Z.5 Mollem 43 
B - 1730 Asse 
T: +32 2 568 09 49  
tsc.be@sto.com  
www.sto.be 

 
 

 


